College of Engineering
2019-2020 -
tudents’ Feedback Report




I. Question-Wise Feedback Analysis-Theory

Total no

20

; 86~
S|l No Questions of 0-75% | 75-85%
subjects £00%0
Whether the teacher usually comes to the class on

1 time? 121 8 16 97

2 How is the preparation for the class? 121 11 21 89

3 How is the introduction of the subject to start? 121 12 22 87
Whether the teacher engages the class for the 121

4 whole time? 11 24 86
How much the teacher use black/white board 121

5 during explanation? 13 27 81

6 Whether the sound is audible for the whole class? 121 13 28 80
How is the speed of explanation, to follow all 121

7 students? 17 33 71
Does the teacher encourage the students to ask 121

8 their doubts? 11 29 81

9 How is the behavior of the teacher in the class? 121 10 27 84
Sincerity of the teacher for preparation & 121

10 presentation? 9 29 83
How much the assignments are useful & in 121

1 appropriate time? 7 38 76

12 How are the questions for the test papers? 121 10 23 88

13 Nature of evaluation of tests & assignments 121 11 28 82
Willingness to help the students during the 121

14 necessary situations 11 23 87
Over all ability to organize & maintain discipline in 121

15 the class 10 26 85
Communication capacity & presentation skill of the 121

16 teacher 1 16 94
Report regarding the strength & weakness of the in 121

1z the subject 10 30 81
| Supply of old question papers & give direction for 121

18 the final exams 12 31 78

19 Whether the teacher cover the whole portions 121 9 26 86

Appearance & dealings of the teacher 121 12 26 83




II. Question-Wise Feedback Analysis-Laboratory

Total no of 76- ,
SI No Questions Labs 0-75% 85% 86-100%
; Whether the mﬂmsnt is given in :
1 advance for the la 82 10 20 52
{5 Whether the material/discussion waS
2 given in advance 82 10 23 49
Ty :l:getherm t'::gher usually starts the 82 10 14 58
1, | Whether the experiment could be
i 4 | completed in time 82 10 23 50
_ e Could you complete the calculation and :
=t result in the specified period? 6% 12 20 50
. WheIherﬂae valuauon of the : 3
; merﬁ is over in lhe same class?_.




ITI.Feedback on Infrastructure

SINO Feedback Question
2019-20(%)
1 Common infrastructure facilities(land area, 79.23
front
area,building.commonarea,ventilation,drinking
water, toilet facilities, college bus services)
2 Class room facilities 78.92
3 Laboratory facilities(in departments) 81.65
4 Hostel facilities in the college (fof boys & 74.815
girls)
=) Sports facilities in the college(spacious o = 76.13
| Medical facility in the college(sick room
| firstaid)




